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Wykonawcy uczestniczacy

w postepowaniu nr ZM 1/230/2021

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu podstawowego na zakup wraz z dostawg s$rodkéw
kontrastowych dla Zaktadu Diagnostyki Obrazowej B dla potrzeb SP ZOZ w Putawach, opublikowanego na platformie e-Zaméwienia dnia
23.02.2021 roku pod nr 2021/BZP 00009688/01.

odpowiedzi na pytania

Dziatajac w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 roku Prawo zaméwieri publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) zwanej
dalej ustawa Pzp, Zamawiajgcy przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1:

Do rozdziatu XIX pkt 1 lit. b SWZ, kryteria oceny ofert w zakresie terminu realizacji dostaw. Majac na uwadze szczegdlny okres w jakim bedzie
realizowana umowa {stan epidemii), a co za tym idzie konieczno$¢ zachowania szczegblnych $rodkéw ostroznosci, prosimy o zmiane kryterium
oceny ofert, polegajacego na okreéleniu terminu dostawy poprzez wydtuzenie terminu minimalnego, najwyiej ocenianego do 2 dni od chwili
ztozenia zamdwienia oraz odpowiednie wydiuzenie termindw pozostatych. Nadmieniamy przy tym, Ze przyjecie przez Zamawiajgcego
urealnionych, dostepnych dla wigkszej ilosci Wykonawcéw termindw dokonywania dostaw  znaczgco przyczyni sie do wzrostu
konkurencyjnosci w niniejszym postepowaniu, a tym samym korzystnie wplynie na oferowane ceny.

Odpowiedi:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 2:

Do §4 ust. 1 wzoru umowy: Skoro Zamawiajacy przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z biezacym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje
koniecznosci diuiszego przechowywania zamoéwionych produktéw w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 24-
miesiecznego okresu wainoéci zamdwionych towaréw? Wskazujemy przy tym, ze zgodnie z Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do
ostatniego dnia terminu waznosci s3 petnowartosciowe i dopuszczone do obrotu. W zwigzku z powyzszym prosimy o dopisanie do §4 ust. 1
wzoru umowy nastepujacej tresci: "Dostawy produktéw z krétszym terminem waznosci moga by¢ dopuszczone w wyjatkowych sytuacjach i
kazdorazowo zgode na nie musi wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel Zamawiajgcego."

Odpowiedi:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 3:

Do tresci §5 ust.1 lit. ¢) wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapiséw umowy w §5 ust. 1 lit. ¢} wzoru umowy, poprzez zapis
o ewentualne] karze za odstgpienie od umowy w wysokosci 5% wartosci brutto NIEZREALIZOWANE) czesci umowy?

Odpowiedi:

Zgodnie z SWZ.
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